no
ar

=
10

™
jol’
Mo &
80
~O ol
ol

—t






I HES/

S

R R
lle) _.._w EF
m.__=|_ I Mo = ol
5, S E i)

11 = ol mo T
.m_v._._ K - — olJ {1
_n_._Lo . =< .__A_._._ <

= 7@ OR

0o 70
Uo=zy ke
™ oF =10 | o
1o R = U
u= il T
Oy o2 fufn = m_._ro & ol
m_=__ o =l N =
ME miRL T ol ._n_h___ OHr
Lom S EH D
<JOHE < > <
<0 _._._._ od _|_._ i} H N
o1 O] &r < <) = |_.__u_
T &7 or -l Kkl
w0 ofil Ffo 708, m__m__
Rlm R
Soo  mERd
% 0 Al M ROJJ o3
oF = gp X A
N8B x>
10 ._|t R0 pakTy IH =
oo o Wjo T [Ho

51 Of 1ol Jor o
~ Al RS 'S HI e Bl

oz

O
.I
P <ZHEH B>7148 7822 M 2 A LEBELIL

S
=

HCh102™8 =2

X~
(]

0 M0l 49

INE
o

F

=

-
o

59.2 O 2 |
o 25 5 =228 oML S <MA A 2150] 5.1

—

—



= HI'EX| 2| ofsH (

- LH
(o] TT
ol —|=__I_o_=_ &0 7|._
5 nr ®mo2
& ﬂnﬂ o mu__u_
4 T
£ ______ﬂm% 3 B
P e
e w2
il “op O I
od o} O_O ..Au:._ |_u_||_
z mwﬂ_ Ko dr
& s & 0
i g o &
&nr__n 32 W
Noo® =
F a5 N o
] rr KM io
= N KO K-y T =
_AO O=._ - < [<)
L ©d <k nH 30 “
Har RO " - m@uo, 0
ST W Lot g w
ol & M s 2 T3z W T
TR ROmie ol g X
o o o fn 3 -0
o om 3l 20, B g
mi ey, i Moo o RGE
L _”__nlmm _.:_m._\ w_AH.Ad Eé :._lLI.
KE Lo Ko <0 & X ol .__|4_6, WMﬁw%E ~
V@ oz Mmoo f 3 Blo R g
Sm o®R s oo WX omtt g
o AT Sq = olopssol ™ =<k &
80 o — 0l F1 V5T TES y
— B on S 3k b " ORI i
O TR K = oI {1 7T & %0 KO
R ®fgo FI B0 3or 1 0fo <} K-
AN mEE :
"M Bl g
oo sl X N
2 —=_-°0 Al ~
K O Oo 0| ™
T —= ~ - -T-
RO O moln X
R o -
:._l_.__o_/ol_I%._o
A X Qo
EolmET A 3
o X0iT 1 Trm
oroTapei<l
RomeYH= :
ROKFIHA RN § 7
< KIr & %0 ~ O P B
i od KO <F =T <A

(33 %)



SH) €20

2021 47| (

{1

%
ha
7

Cod. tn-.zht—ul:um:r:xm:#i&hn\.
ELED,
Qal
=

2
"n
3
Z3
*
kS
&
®
E
£
o
9

VLR, WITBYEEA,

wy
A
T

4
2
B
#
K4
o
i)
*
W
2
i
1)
-}
2
e
3
vm

= ol
<] NN X all
mny o 1 Bl
—-o- i
Rl EE oh 10 H =
7l .l = -
a5 <0 Wy RO 3l
mAn-- =< O o
o) —_ Ok Jof XF
KT g uo e
pr i o PH s 51 oF
10 =< - mﬁ (o) :H
g e =l - K
] o — o__”_ Il H_._
o o HAl.Ll = Lo
8 = = 1o gl
O Uy ¥ o< K — Ol
332 Al - IR 2 LHo =
Som Ol o 140 3! gl
T 00 =% i - Joill .
WQM% oo I = K &3
|LI._Lo| ﬂn_._/lA 103 ol =< - H
™ Oy NG O i =
Ol 52 == 0 o - o_EATM
=0 S oL - 0 o 5%
= KO Z1 77 o RO 71
g1 =< o ﬂ_._ﬁ% il M_ol_A_'
—_ H0 T- - 2 ol
RTIF — =0 I S g U
o¥m _~py . ITE <H ~of
".M_/oHH_uﬂ__HLI OH zo ™ =) = o7 ol
= H_p: TRodd O OF R %0
Mlgoll gk Uz =1 F 3060
S WE T gz op
SIS Ol O S <O3F
Wiy NN m . i
olgoll4 =+ Kmr0 3BT ol sg
- onn §oEH =8 pxm
A<FdFmm KExR oo mio  <HE L]
B0B8lTioj0 TKal ol o



LHo
Joitl
M_u
jol

R B 58 A2 H 2

2021-1

Ct. O|CH

H

217 0|4
PN

O] & A{ O
| = E[RACE.

18419 0 2O W40l -Yof A
XS AY B Bl A
(T BHICH 7|9l 25
QAT L= g1

CHE A
&5t &

| StCp 2L

-I'=Ii
AN -

o
=0 2Lt

o
1o EUE JFE 7L

Of

E-

9
=

A DA =
LI 220
mEe HLy

Of

L A=
= T =
Al =[ALF.

off ¢
&

710 71 2!
of i3

O A
= H
H o

F

=

= X

 ~

<) FEH
= =

E
o
el

E
1=
E

jol [
K53
o Ju

o o°
ml <
<M



LHo
Joill

<

8-

FRURYIISO - ARSI

e 374 04

B REY A, 2
fmpme

2| AL DT

jo
p
m.,u
g
=7
i
2l
o
=
n
bl
od
2
)
z
N
o
X
I
Y
=
~
80
0

o 817 e Al

[EF TR EOH

AESIAL
SR
#

e

od TH
K ol

MA.FO_I
_.__Emllu_

&1 OF K &0
=170 gl <

2 2
O g, MD, 28

]

a2
ool EY

8
QlAt

=

2

i
i
KR

]
e

202

ChOfEs =83,
A o=

=3
=

=3
ot
=
L3H
S A
ol O]

Rogp T Mo

ol

= 51 [y 51 ot
=0 XF 80 80 <k
ofl MY O 10 oMl
K4 o O1 % Al
domkt T R

t nisez |

1000l
Al
o

Ol 7} =ICt
b 10022C| O]

L Oro «
L

=
—
= —

|.

a

0 4

slo|c}.

St
=

Of
o |
=
oj-&ol 7|1 x|
|

K|

7 M

o
°
%o

= 7]

-
o
=

ML= 1

FO| WS &L Lotk L 7F ot
| X
MEE|ZZ ota ULt O

o
-
.o

ol HIS
M- O
E| ALt
L= O

| -
. QUL

A
T
17}
=2
= o
e~
o



QIEHE 7| Qg m2

JH2|ohzpZ 21 E)-

3DEEIHE Zoll= HO| flO{A Zl2|0ret= 7| f0| o a ULt QEE J7[HE T2
IAZLIZ °|°H 222 S 910 7|g S BEdl= &30|C} O] 255 59l
7H2|0F= oftH &Y FOf, %] Fo| WekS 2 U =X|,3p Z=RIE Q| Y S H|H, 0f
7190 ¥ AS mio| HavtHZT A EHES L0F B UL,

3D ZRIE 7|5 2ol j N 2

H M B X} A ZH0] Bk

| EEHOAM 3DEEHSE B2 7|Y9S 410 2HZ 7[A S 0|82
|2

= 02 BrEHO| 25 /U=
2= 7ot UL A0 U=
SFRALCH S| M N

L— O A
‘Autodesk Fusion 360’ =215 0| 24}
=25 E O &a0| & Cryeot R EHE 2
X200l S ot & et = UL,

0| 23S 3U7 F 202t BEHC
3

DA Ot YS used| E 0 3pZEIE 0| HZESHH L7t ThE REZ 0| SHEICE
QHHE|7I MX|7F Qe ZEK| I 30T RIE7| S HE MRt 7|7 of B2
HHS s A RUACHL FHO| A B2 + Gle =0FE Staoll 2L ML=
2O AL,




A 7|20 ZHEE0| et T/t EA | AL ES 2F 7|¥S2 HH0|HE 2ot ML=
SEO #e|7t S2MEE = S ALt O[T B O[H 7t F AKX, Of A h2[st=X] 12 H 0N O
HlWIHS LEoHA E| ALk

Of HlumMpo| 7t 2 82 H|HSALE et ZE SZO|RACH QM 2 glo| AT = B F11 HIOE{Z4,
Hil2'dS BRI ot ES2t =85 S 2 A HI0[E{ afstof clist T #EXQl 0|3l orange sS/WE X &t

AR S B CE.

2021 SHR| ITF L HA HLE H=

GMT 2} X Al 9 TI0|Ef DT HIMI} MY T2 1 0] 3 70| B 20| BO| M7 B SAtE
00|l 01517 EIACH O 8 & 8, 5 140412 224010 2 N E| QL

S 6/ OtE (1T7| =, AHIATIE E, pB7| =45, AR QU E, TRt SO M7 2)2 L+ 425 52
= UARUCH 20| A H 7| =5 H A &or0] Z2 27K o500 2ZES0] 7iE 0k 7|= X[ 40|
_'-:O|.I=| |:|-
IT AN .

St 04 OFL| 2} LSO 0] £0F2 % If Of A FH| s0f El=X| DM X7 0472 5 A0iA
CEECERE TR



F

OtO|E[Of

] o0
I[N mo ol 0 KD =0
L_._I_M_I ._IO_I 1 _._._._ _I._ H_/I O_._Iml_
030 KT ._|n_ulo_ ) <H N )
F L LHo 13 i 1 o
W s W ol S =
el TN Ry ol M T —
1o Vg Do E of NS
R ) o K e
g KO o] 5 B R NEFE
—  Kkau  dHpH o= 5o ol & o7
ol K AR < 10 - = W
== —_— < N |q .A_._._ o K=
g o ©°  RrEIT R =MD
P S G O AR 0] °%
~o Ku AR L _ ouH ¥ o zr <k
oo T R oyt o = wom
- = x> 4 = . ~
=T & “__.OE T3 Al = LJ o ._mol un"uu N 10f SU
LS BT Ko AT _RI W= ° o L
= I N T go = W Mz
o3 = G. - =) - = N = =
_uo D= oMy SS My 205i%
o @l wlod =g .- S 101 o = od
:__._._._o._ .__M OAIDIO_ — mDH_I__H - unuu o) _l|_ Rr
B ©4 TPw O @D 3P T
i SOl ool © Tr o ¥
N T o T, B =TT
Hor oY TopK ol opgy O O E
I &3 _._._o Kl ._|n_u._.__._._._|o_=._ ﬂo &l o.__= Lt A_u _.u_ o 10
oW TS 0% = Bl oo
10l WH §_=m oot = K T ojn r
o Hmo oT9 J T oo g™
oo OF BEHR M e oF SHE
=| OF o K m._u_h_lmﬂ LH 1 o& m_ulo_m_”_
— —_ iy - - — - T [
o R ._an_ Ir mﬂ 0 W_M u N O .._m._ 10 .mrH_ r_._. o
o oll BIZ0OR & TOo NW Ry
TRl Rou OORr<k - 3o WM orggr
o Koo Ko N g RO TR
Ao TIF FTlokal N @ B0F T<F 06 dl



H_. o
Il i ol
JooF R dx - =Ri H
OF N oln I << - ) X
<N < - 81 Ih_ulu_._u - — -
— = = > N J =10 ]
OH_OH__W |__._ OEIDI N ml - < H__l m_u.M
pil © ~ . O gg & Jlo _%_M ulo ro 20
o~ s Mo of < == Hyjo _
m_!uze fr =2 m.__ i ) 1" R oI
_.7_”._ _n_. L_O (OF F._om JAIU l| _H_O@m__m m
o T ook 973 0T o<1 =
L ®R MW Ko M NS B
RO wo  mE 2 = sRT 5y
o < HRU Dl BN KO Rug
of o NI 2 ot RETT g
S IR g I+ ok THo
E| C L < Ho — i OF B | n
. <ol st Y= e HES | o
= I B L e SN o0 grxohy  wrow
E U] ol T Ik +A_.uﬂ__n 7EP._ F O3B T
T o k4 o WS oiliot  prom
- oy =W O mg o < ool < =T
ml mr o B3 Al_oL mr__._lmm u_._m_rﬁ m_.__”_._.a&a |._A|m__
1o o N O wﬂ - HoHo- o+ oKl NUpp ol
g0 cdoxEl S® RS 0353 Koo ®Ho o)y
ol MEN Wo My EMUH rINun ou=T
o D#ix Tz Ho — HEUN ORI gx
Ll — T oo MO T X R
g mE Kw o ZEm O XMs i wE
oo NKes Dol NE W T sl 5o
I = ._M/_ O W___ NO <D .A_ 10 |DIH_.._I W._lﬁ_ﬂ KF= &lom
o I wOEF Fm My g owmsl Tamm ol
Bl m)  W®x WA KRSl g nbwmU oloaim  BRO
o @r Ho%st wWam Wy o WFTE W oimz Ik
T = BRmH N O0F 4 TEm Dunek Wi
<I o RNooR®O @wlst olim N RN M WoRoRF K
N Komkd RO @M 0 0N ROOMC jolir Hoom  {ofljBo



A2 A A |- |- X|Cc
[(/;i- o OT At/ LJ L!
AUSH|
E k=1
L M .
frre 284
H| Q3N (SEQIE) 17.4
TR-H == (thl]) Ha
)| 28.08(+17.72) 8799
SYshA
==l 32.40(+13.40) 279
24| 45.66(+0.14) s
W S& =Y shd
E=-niy o=
T siaofard 013 B4
1

REREETY
2EYONAS
Fola A

EEOE

16.25

6.9

16.05

:|=— f=l ...\.i

E HAES ) s

S B I (chy)
6(+0.60)
10(+6.25)
4(+2.90)

8(+8.09)

=TR=TETE

| I
anl HLED

B4 BRI

2430 U S 81 34 g (Tib)

7(-0.40)
10(+6.25)
5(+1.90)

10(+6.039)

|__|-O| oH)\I d Eokgl_)l\_l_

I.l_:l_st 4) + H| 1 1}(17.4) = 45.8 O| C}.
5 45.82| B+2 R5=0|C}

xR s57HX 4.2780| O 2ot
oAl 225t 1947]0f &5 TAS

H| W dp(AE L, E)\10|"7(1| EOIE%
*E1EI = OtX I_l =52 °*7I M 2ot H

SAICIZHS OIX H4 BE B0 7| SEQIN,
22 OAIAE, HO|H AL, HENR BE
S BRFE4HCH 2 Lhgtct

BEE 2NUS 0 7| 50T QIO H4TtH| Y
LT} O] B2 O HEHCIH 7| SHHQIN
A%e 7|8 5 Ut



ol =~
o | 5
A =on
= gro
O_Ol_L_L
il 0
T
i HH &RT

= KO
W ny o7
_Ho_ K
H g0 =
S
u, K
_._._ol_._._._
8o
<00 7
o 8l 'S

{20280 O =L

ol of Lo

9(-1.70)

6(+0.50)
9(+4.60)
4(-3.00)

24814 SY S H- Y (he])

2 W2 BROH)

=

| kL5
=

==

2281

==

g FTE(0H)

6(+0.50)
9(+4.60)
3(-2.00)
7(+0.30)

ol Bk
== 5

SY oA (v

WE=

TR

6.5
136

=
=

o
an

o
28 oA
Felm AT

Eeg

=
=

Of2}

o -
=i
S S
=

—

S -

=

o

L0

O -
A8 A

0(+0.10)
0(+2.65)
1(+4.90)
1(+7.75)

2450 L S S - F3 ()

= Fo(Thl)

H

El

i

=2 T
=2 T

23131y

(CHH) &

0(+2.65)
1(+4.90)
1(+7.75)

SR b
0(+0.10)

S A WA+ (i)

2.65
5.9
8.75

TEES

=
=

o
-

oY
E=EE=IINES
HOIH AT

Eeg

=
=



I
O

jofl

{oF
100

i
jor

i
jor

= i

an U
S _maX T

ur ~ SN 0 o 2
T SoaTw T
cwmyx Mw sl
VAL T (S T B
o~ RO TR 4 Ul Mogomob
W RRERREON g ®
s ¥ rxmIT xKogxgyd W
.__A._u._uﬂo_::ﬂ@@_/maoﬂ_
o © m g W g NN R S H
B %R W e S Dl
of TH KU RU 31 30 | WM M 2 K &
H H Mo Mo R X or or ou o IF <0
O 0000600060 0 0 °
fla— ....m.O

_ N ar

N o <0
”Mn_;I HH 3

= _ =2 0l o Mﬂ ._L0|h/_||_||_|_
I_I_I__H_O|._A|O @) _|__ﬂ._O._O
W o T = Lo 0~ L 8 &8
A< = = T ol Kl KO
Mo & X — & ®ur <)o
O oor K12 = 3 ﬁm.__om_ﬂu
o = Ioop Y DoE oo W H
g Ko ®opg w0 S g OV T
S g0l Bl W o T W B
W > X g & o B oHE D
ol >~ Ifr M0 zr & o .A_._n ol RO <0 mr
eooo0oo0oxx0  Teoeoo0o0



